



# Красный ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 108 (8101)

СУББОТА, 26 СЕНТЯБРЯ

1998 ГОДА

## Теплые строки

### Спасибо за внимание

Неделя милосердия, объявленная администрацией района, не осталась без внимания Госсеминспекции, ведь пожилые люди, нуждающиеся в заботе и помощи, есть во всех колlettivах.

Хотя коллектив небольшой, ежегодно вспоминают о нас, ветеранах труда, протягивают руку помощи, организуют чаепития. И в этом году сначала побывали в доме у каждого ветерана, интересовались жизнью, в какой помощи нуждается. А через пару дней каждому пенсионеру привезли по центнеру зерна.

Мы хотим сказать большое спасибо начальнику Госсеминспекции В. В. Рахметову и всем женщинам коллектива за заботу и внимание. Желаем здоровья, долгих лет жизни и успехов в труде.

Ф. ЯКШИГУЛОВА,  
Г. РАХМЕТОВА,  
ветераны труда.

◆ ◆ ◆  
хозсырья — мельницу в с. Акъяр и на цех по переработке мяса в пос. Бурый.

Мельница сдана в эксплуатацию и работает, имеет большие возможности производства муки и крупяных изделий.

Мельница для жителей с. Акъяр казалось была несбыточной мечтой, особенно для пожилых людей. Ведь мытарства с помолом не знает лишь

тот, кто не ездил на мельницу. И вот, наконец, житель Акъяра избавился от всех этих проблем. Лично я уже пользовался услугами этой мельницы.

Сдан в эксплуатацию цех по переработке мяса. Мы ведь, в свое время не думали, что у нас будет такой современный колбасный цех. Это прямо чудо. Теперь будут в районе производить колбасные изделия различных сортов. Как говорится, кушай на здоровье.

Мельница и колбасный цех еще раз свидетельствуют о постоянной заботе районной администрации, ее главы и нашего депутата Госсобрания РБ М. М. Валеева о нас, тружениках района. Это есть и забота о ветеранах, пожилых людях.

Остается пожелать им успехов в свершении больших дел на благо жителей района.

Ш. БАЙГУЖИН,  
заслуженный связист,  
РБ, председатель совета ветеранов с. Акъяр.

## ◆ Идет двухмесячник

участка предприятия «Баштрансгаз», ДРСУ, ЦРБ, ветстанции, не отставали от них коллективы двух Акъярских школ. Отличились и

## Помогая друг другу

коллективы КБО и МПМК и другие. Между тем, намеченный объем работ не сумели выполнить коллективы ПУЖКХ, мелиорации, аэропорта, бригада РТП.

Субботники будут продолжены и далее, но следует отметить, что из-за несвоевременной подготовки ответственными лицами стоеч и сварочных агрегатов, работа

несколько застопоривается, не удается выполнить все намеченное на день. По тому, как трудились все участники субботника можно сделать вывод, что добрая традиция помочь друг другу, сообща выполнить работу еще жива. И это здорово!

В совхозе «Бузавлыкский» с начала месячника ежедневно работает бригада численностью по 7 человек от коллектива лесхоза, АТП и совхоза. Установлены стойки воздушных линий протяженностью 800 метров. Хозяйством задействовано в единицах транспорта, в сварщиков. Бригадой СМУ-74 (Антипин) за прошедший период месячника прошло 408 метров подземных газопроводов. Такими же темпами продолжается газификация и в селе Бузавлык.

НАШ КОРР.

## Уважаемые ветераны!

Акъярская сельская администрация и совет ветеранов приглашают всех ветеранов войны и

труда, пенсионеров районного центра с. Акъяр на торжества, посвященные ко Дню пожилых лю-

дей 29 сентября в РДК к 11 часам дня, где будет встреча с ответственными работниками отделов служб районной администрации и учреждений районного центра и показан концерт для участников торжества.

## Готовность ферм к зимовке

### Буренушкам будет тепло и сытно

Считанные дни остаются до начала зимостойлового периода. Пока же есть возможность при благоприятной погоде как можно щаднее готовить приему скота животноводческие помещения, вычистить от скопившегося навоза карды, и эту возможность успешно используют в Нововоздвиженском отделении ассоциации крестьянских хозяйств «Маканско».

— Нынешним летом нам пришлось полегче, — рассказывает при встрече управляющий отделением Анатолий Иванович Лоскутов. — Большого, капитального ремонта не предстояло. Основные ремонтные работы были выполнены в прошлом году. Тогда мы полностью перекрыли крышу четырехрядного коровника, родильного отделения, заменили полы, установили новые кормушки. Нынешним летом лишь подремонтировали желоба под навозоудалительные транспортеры. Своими силами провели обмазку, побелку внутри животновод-

ческих помещений. Побывав на ферме, обратили внимание на то, что в коровнике отсутствуют водопояски. Выяснили, что сделано это было целенаправленно. Кроме того, что в коровнике стало тепло, сухо, улучшился микроклимат. Животноводы теперь просто обязаны будут ежедневно в период зимовки выгонять скот в карды на прогулку. Здесь уже корыта заполняются водой, в кормушки будет закладываться солома, сено. Кстати, для всего поголовья крупного рогатого скота в 500 голов, в том числе 180 фуражных коров полеводы сумели заготовить достаточное количество кормов. При потребности 4000 центнеров сена на зимовку заготовили 5300 центнеров и завезли на кормовой двор. С учетом населения сена было заготовлено свыше 7000 центнеров. Имеется также 6000 центнеров соломы прошлого года и это без учета прошлогодних запасов. А также двухгодичный запас сеносы, собрали всего 21 тысячу

центнеров зерна. Кормов для успешного проведения зимовки более чем достаточно. Есть возможность часть соломы, еще оставшейся на полях отдать для населения центральной усадьбы.

— Мы уверены, что зимостойловый период проведем без особых осложнений, — продолжает разговор А. И. Лоскутов. — Ферма, практически, готова к приему скота, и его можно ставить в стойла хоть сегодня. Остается только подремонтировать ворота, утеплить тамбуры. Но за этим дело нестанет. Сейчас наша основная задача — полностью обеспечить кормами население и уже 70 процентов имеют на своих подворьях в достатке сено, солому, фуражное зерно. По возможности поможем и маканцам, где запасы кормов довольно скучные. Не будет проблем и с кадрами животноводов, в достатке скотников, основных и подменных дядюшек. Так что к предстоящим холодам мы подготовились довольно неплохо.

В. ДАНИЛОВ.

## Перепись населения будет в 1999 году

В 1999 году предстоит большая статистическая работа — организация и проведение Всероссийской переписи населения.

Перепись населения является одной из наиболее крупных по своим масштабам и сложных статистических работ.

Она дает возможность получить подробные и точные данные о численности населения, размещении его по территории. Программа переписи охватывает 4 блока вопросов: демографическая характеристика населения, домохозяйство и семья; миграция населения и жилищные условия; образовательный уровень, национальный состав и гражданство; источники средств существования и занятость.

Силами сотрудников ОВД, работниками сельских администраций, ПУЖКХ, комендантами, паспортчиками, представителями общественности во всех населенных пунктах будет осуществляться про-

верка полноты и правильности учета населения.

В целях получения полных данных о численности населения при составлении списков домов в населенных пунктах необходимо организовать проверку полноты и правильности учета населения в жилых домах и в жилых помещениях, в других строениях муниципальных образований и, достоверности похозяйственного учета путем уточнения записей в карточках регистрации и домовых книгах.

При проведении данной работы основное внимание будет сосредоточено на укреплении паспортного режима во всех населенных пунктах района. Это значит — выявление граждан, проживающих без регистрации по месту жительства и временного пребывания, а также лиц, которые проживая в сельской местности имеют регистрацию в городах, и принятие к ним

мер в установленном порядке;

— выявление свободных квартир и незаконно переданных жилплощадей нанимателями в под наем другим гражданам с целью извлечения нелегальных доходов;

— осуществление проверок полноты документирования граждан гражданами паспортами, вклейка фотографии по достижению 25- и 45-летнего возраста.

Большие обязанности возлагаются на руководителей предприятий, организаций, учреждений, начальников отделов кадров и лиц, исполняющих эти служебные обязанности. Они должны проверять наличие паспортов у граждан, принимаемых на работу, обращая при этом внимание на принадлежность паспорта предъявителю, наличие в паспорте штампа регистрации по месту жительства.

И. МАНИШЕВ,  
начальник ПВС ОВД  
района;

Н. ИСЯНТАЕВА,  
начальник РОС.

26 сентября 1998 года.

## Вечер встречи МОЛОДЫХ УЧИТЕЛЕЙ

11 сентября в Акъярской средней школе № 1 состоялся вечер встречи молодых учителей, который давно уже стал добной традицией у нас в районе. Около 30 молодых учителей собралось в этот день, чтобы встретиться друг с другом, в уютной и непринужденной обстановке поговорить, познакомиться, да и просто повеселиться.

Удивительный этот дом — школа! Здесь все переменилось: детство и зрелость, юность и романтика, наука и искусство, мечты и реальная

ТРУДНО теперь удивить визитами различного ранга экстрасенсов. Есть в нашей местности и свои, доморощенные лекари и знахари. Не обезжают нас стороной табаки и психотерапевты. Мелькнут кометой на нашем горизонте и исчезнут навсегда, хотя каждый обещает излечение от различных болезней.

Кандидат медицинских наук, биоэнерготерапевт Юрий Москович приехал уже к нам с лечебными сеансами. В свой приезд он обещал вернуться сюда и продолжить лечение. Юрий Борисович вновь в изнем районе. Воспользовавшись моментом, мы попросили его ответить на несколько вопросов.

— Юрий Борисович, Вы не можете отрицать того, что Ваши оздоровительные сеансы кому-то пошли на пользу, а кто-то не почувствовал долгожданного облегчения. Вы не боитесь, что Вас упрекнут в шарлатанстве?

— Я не боюсь того, что меня могут обозвать шарлатаном и обвинить в том, что мое лечение не принесло никаких результатов. За моими племянами 27 лет врачебной

### „Я СТРЕМЛЮСЬ ПОМОЧЬ ЛЮДЯМ...“

практики в официальной медицине и четверть века — лечения людей по нетрадиционной форме. Если мое воздействие помогает, хотя бы, каждому второму больному, то уже ради этого мне стоит заниматься целиальной деятельностью.

— Тогда ответьте на другой вопрос: почему одни исцеляются на Ваших сеансах, другие — нет?

— В любом деле нужны вера, хорошее настроение и трудолюбие. Если, скажем, заболели — быстрее беремся мы за таблетки. Оно и понятно — это быстрее освобождает организм от боли.

Если болезнь приобретает хронический характер, и уже не помогает целый набор лекарств — многие и в этих случаях ленятся и не пытаются помочь самому себе. А ведь всего и надо-то — лечиться травами, которые собрали сам, успокоить нервную систему, подобрать комплекс спортивных упражнений или какую-либо систему оздоровления, подобрать соответствующую диету, попробовать

средней школе № 1. Она пришла поздравить молодых учителей с вступлением в трудовую жизнь. Также со словами напутствия перед собравшимися выступила Панна Афанасьевна Луценко — самый титулованный преподаватель высшей категории в Акъярской СПШ № 2: отличник народного образования, отличник просвещения СССР, старший учитель, заслуженный учитель Республики Башкортостан.

Учитель с большой буквы, учитель — личность, эти слова в полной мере можно отнести к учителю высшей категории, отличнику народного просвещения Нураевой Ирине Садыковне, работающей в Акъярской

технике № 1. Она пришла поздравить молодых учителей с вступлением в трудовую жизнь. Так же со словами напутствия перед собравшимися выступила Панна Афанасьевна Луценко — самый титулованный преподаватель высшей категории в Акъярской СПШ № 2: отличник народного образования, отличник просвещения СССР, старший учитель, заслуженный учитель Республики Башкортостан.

Среди новоприбывших в школы района молодых специалистов математики, учителя начальных классов, музыканты, психологи, физкультурники. Все они вольются в учительские коллективы.

### НАШ КОРР.

блестящим.

— Значит, к Вам на сеансы должны приходить люди, верящие в силу магов и экстрасенсов?

— Обязательно, они должны проникнуться в неисчерпаемые возможности целителя. Именно эту аудиторию я жду 27 сентября на бесплатном сеансе в 15 часов в ДК. Индивидуальные сеансы пройдут 28—29—30 сентября с 9 до 13 часов.

— Юрий Борисович! Не так давно Вы вернулись из Америки, где совершенствовали свою квалификацию. Ваши впечатления от этой страны, и с чем Вы вернулись на Родину?

— Весной этого года мне пришлось пройти учебу во Всемирном институте гипнотерапии и альтернативной медицины Лос-Анджелеса. По завершению ее мне был вручен Диплом этого известного во всем мире учебного заведения. Что же касается впечатлений от посещения далекой страны — там делается очень многое, чтобы забота о здоровье населения воплощалась не в примелькавшиеся лозунги, а в конкретные дела...

Наш корр.

### ВЕРТОЛЕТЫ, ПОЛЕТЕЛИ САМОЛЕТОМ

С Уфимского аэропорта взлетел грузовой самолет АН-124, известный под названием «Руслан», и взял курс на Южную Корею.

На его борту три военных вертолета К-32, которые выпускает Кумертауское производственное авиационное объединение. К сожалению, эта

техника пользуется з рубежом большей популярностью, чем в нашей стране. Нравится она и китайцам. Базируются эти вертолеты и на Канарских островах, там они тушат лесные пожары. Нельзя сказать, что в России к ней равнодушны, но все упирается в финансы.

А над Кореей теперь будут летать уже 25 вертолетов, собранных в нашей республике.

### Россия

#### АРАБСКАЯ ВИЗА ДЛЯ «ШЕСТЕРКИ»

Прибывший в Тольятти президент крупнейшего египетского концерна «Алим групп» господин Али А. Монеим

на дальних рейсах, таких, например, как Уфа — Магадан. Теперь пассажиров будут уговаривать только чаем с легкой закуской.

Хотя следует отметить, что любителям полететь бизнес-классом придется доплачивать пять процентов от стоимости билета.

### СНГ

#### СЕНATOR — ПРОТИВ БАЙКОНУРА

Казахстанский сенатор Энгельс Габбасов, известный в республике своей непримиримостью к существованию космодрома «Байконур» и российских военных полигонов в Казахстане, заявил на пресс-конференции в Астане, что он намерен просить президен-

та Н. Назарбаева денонсировать договор между государствами об аренде Байконура. По мнению Э. Габбасова, космодром принес республике гигантский экологический ущерб: засуха, неурожай, загрязнение земель. Правда, если Россия покинет «космическую гавань», Байконур как город все исчезнет, поскольку Россия ежегодно вкладывает в него сотни миллионов рублей.

летевшими на помощь жителям разрушенного землетрясением Спитака. Из почти ста человек, находившихся на его борту, живым и совершенно невредимым остался один человек, которого потом еще три дня буквально ловили другие спасатели, прибывшие на место трагедии. Он был цел, но испуган до полуబезумия. Есть от чего...

Из-под развалин дома, взорвавшегося в Каспийске, первым был извлечен некий бомж, который пережил трагедию в состоянии глубочайшего опьянения. Прядя в себя, а точнее — проспавшись, он узнал о произошедшем от людей, участвовавших в его спасении, совершенно не пережив даже легкого волнения и не получив ни единой царапины.

(Из газеты «Сельская жизнь»).

## Случайность или судьба

◆ ВЕЛИКИИ Александр Васильевич Суворов прошел сквозь кровопролития десятков исторических баталий, находясь не в тактическом удалении от непосредственных схваток, а на расстоянии их детального видения невооруженным глазом. Рядом с ним гибли ординарцы и адъютанты, а генералиссимус не получил ни единого ранения.

◆ Михаил Илларионович Кутузов в боях был неоднократно и очень тяжело ранен, но из всех подлинно смертельных, выбрался, выжил, словно для того, чтобы по окончании последней кампании приехать в родовое имение и умереть... от элементарной простуды.

◆ Александр Маке-

донский за всю свою полководческую судьбу получил несколько ранений стрелами именно тогда, когда находился от поля боя на удалении, равном максимальному полету стрелы. Когда же дрался в самой гуще битвы, ранен не был ни единожды.

◆ По утверждениям современников, и в частности адъютантов, Наполеон был страшно мстителен, боялся острых предметов, ужасно переживал минуты, когда его брили, стригли, подтачивали ногти. Но с началом сражения он преображался настолько, что как всем казалось, провоцировал смерть, не укрываясь от пули и орудийных бомб даже тогда, когда одни свистели над ухом, а

другие взрывались в двух-трех шагах от него. Тут он был сатанински храбр и... неуязвим.

◆ Василий Иванович Чапаев, вопреки собственной же науке — держаться на разумном удалении от сечи, увлекался и врезался в самое пекло. Под ним трижды убивало коней, пять раз цули прошивали его панаху, в клочья разрывало командирский планшет и даже резало осколками ремни портупеи, но он всегда оставался цел и невредим, пока дело не дошло до его трагической переправы через Урал.

◆ Знаменитый революционер Камо прошел сквозь десятки перестрелок с полицией, камерные «разборки» с угонщиками, садистские

экспертизы психиатров, а погиб в мирное время, катаясь на велосипеде, причем, попав под машину, которых в Москве было не более десятка.

◆ Шарип Закиров начал участие в войнах (финской, Великой Отечественной, с Японией) во взводе разведки, сотни раз пересекая линии фронта, минные поля, кинжалные огни обнаруживших разведгруппу. Личный состав взвода за годы боев полностью заменился семь раз, так как все были убиты. А Шарип за шесть лет боев не получил не единого ранения.

◆ Летчик-истребитель Андрей Загоруйко известен тем, что был подбит в небе одиннадцать раз; дважды падал вместе с самолетом, шесть раз — на горящем парашюте, два раза — без парашюта вовсе, первый

раз попав в сирку, второй — на заснеженный склон оврага, один раз его, опускавшегося на парашюте, старательно расстреливал немецкий ас, сбивший его. В итоге: ни единого ранения, ожога, вывиха, ушиба или ссадины.

◆ Фарид Мустафин был на фронте артиллеристом. Первый раз его гаубицный расчет был накрыт огнем гитлеровцев, погибли все, кроме Фарида; во второй раз от попадания мины в боеукладку взорвались сразу несколько ящиков со снарядами, погибли все, кроме Фарида, причем и гаубицу разнесло на составляющие. В третий раз прямо на позицию орудия упала авиабомба, и вновь погиб весь расчет, кроме Фарида, немного контуженного.

◆ Как помнят многие, в горах Армении рухнул самолет со спасателями, пользуясь з



**ПОНЕДЕЛЬНИК,  
28 СЕНТЯБРЯ**  
Первая программа

6.00 «Доброе утро»  
9.00 Новости  
9.15 «Джейн Эйр». Сериял  
9.55 «Поле чудес»  
10.55 Здоровье  
11.20 Домашняя библиотека  
11.30 Угадай мелодию  
12.00 Новости  
12.15 Программа «Вместе»  
13.00 Детектив «След черной рыбы». 1 серия.  
14.25 Футбольное обозрение  
15.00 Новости  
15.20 «Тайны Белого тигра». 3 серия  
15.45 Марафон-15  
16.05 Звездный час  
16.40 «Новые приключения Синдбада»  
17.10 «...До 16 и старше»  
17.30 «Здоровье»  
18.00 Новости  
18.20 «Джейн Эйр». Сериял  
19.00 Погода  
19.05 Час пик  
19.30 Угадай мелодию  
20.00 «Тема»  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.00 Время  
21.40 Фильм «Евдокия»  
23.45 «Песня года».

14.10 «Серебряный шар»  
15.00 Новости  
15.20 Сериял «Тайны Белого тигра». 4 серия  
15.55 Счастливый случай  
16.40 «Новые приключения Синдбада»  
17.10 «...До 16 и старше»  
17.30 «Здоровье»  
18.00 Новости  
18.20 «Джейн Эйр». Сериял  
19.00 Погода  
19.05 Час пик  
19.30 Угадай мелодию  
20.00 «Тема»  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.00 Время  
21.40 Фильм «Евдокия»  
23.45 «Песня года».

Вторая программа

7.00 «Салам»  
8.00 Доброе утро, Россия!  
9.15 «Дежурная часть»  
9.30 Доброе утро, Россия!  
10.00 «Санта-Барбара»  
10.45 Музыкальная программа  
11.00 Вести  
11.30 «Королева Марго»  
12.20 «Нефть»  
С 12.30 до 14.00—перерыв  
14.00 Вести  
14.30 «Династия II: Семья Колби». Телесериал  
15.20 Диалоги о животных  
16.15 «Позвоните Кузе!»  
16.30 «Первые поцелуи»  
17.00 Вести  
17.30 Башня  
18.00 «Любовь с первого взгляда»  
18.30 «Матери, жены и любовницы» (Польша)  
19.30 «Марынина роща».  
20.00 Вести  
20.30 «Сэнгелдэк»  
20.45 «Башкортостан»  
21.00 «На темы дня»  
21.30 «Башкортостан»  
21.45 «ЗаЦ»  
22.05 «Автограф»  
22.40 «Пси фактор»  
23.30 «Дежурная часть»  
23.45 «История одного события»  
24.00 Вести  
24.40 «Кен найн»  
25.00 Подробности

**3 канал**

18.00 «Кен найн»  
18.10 Кунелем мондари  
18.20 Кино на 3 канале. «Тени исчезают в полдень». 1 серия  
20.00 Новости  
20.15 «На своей земле»  
19.40 «Герой дня»  
20.35 «Криминальный спектр»  
21.00 «Санта-Барбара»

**НТВ**

22.00 «Сегодня»  
22.40 «Ее звали Никита». 11 серия «Спасение»  
23.35 «Сегоднячко»  
24.00 «Сегодня»

**ВТОРНИК,  
29 СЕНТЯБРЯ**  
Первая программа

6.00 «Доброе утро»  
9.00 Новости  
9.15 «Джейн Эйр». Сериял  
10.00 Программа «Мы»  
10.45 Смехопанорама  
11.20 Дом. библиотека  
11.30 Угадай мелодию  
12.00 Новости  
12.15 «Вместе»  
13.00 Детектив «След черной рыбы». 2 серия

Мультфильм  
15.45 «Классная компания»  
16.15 Зов джунглей  
16.40 «Новые приключения Синдбада»  
17.10 «До 16 и старше»  
17.30 «Телевизионная панorama»  
18.00 Новости  
18.20 «Джейн Эйр». Сериял  
19.00 Погода  
19.05 Час пик  
19.30 Угадай мелодию  
20.00 «Тема»  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.00 Время  
21.40 Фильм «Северная звезда»  
23.30 Док. детектив. «Последний свидетель»  
00.10 Хоккей. Евролига. «Гренобль» (Франция)—«Металлург» (Магнитогорск)  
00.55 Новости

Вторая программа

7.00 «Салам»  
8.00 Доброе утро, Россия!  
9.15 «Дежурная часть»  
9.30 Доброе утро Россия!  
10.00 «Санта-Барбара»  
10.45 Музыкальная программа  
11.00 Вести  
11.30 «Королева Марго»  
12.25 Старая квартира. Год 1966-й. 2-я часть.  
13.45 Док. экран. «Это Москва»  
14.00 Вести  
14.30 «Династия II: Семья Колби». Телесериал  
15.20 Диалоги о животных  
16.15 «Позвоните Кузе!»  
16.25 «Первые поцелуи»  
17.00 Вести  
17.30 Башня  
18.00 Кроссворд  
18.30 «Матери, жены и любовницы»  
19.30 «Марынина роща».  
Ток-сериял.  
20.00 Вести  
20.30 «Сэнгелдэк»  
20.45 «Башкортостан»  
21.00 «Тай-тулак»  
21.30 «Башкортостан»  
21.50 «Кто есть кто?»  
22.05 «Промышленный вестник»  
22.25 «Здравницы Башкортостана», Санаторий «Иктыкул».  
22.45 «Агата Кристи. Нуар». Телесериал  
23.45 «Дежурная часть»  
24.00 Вести

00.30 Подробности

**3 канал**

18.00 «Будни»  
18.10 Музыка для Вас  
18.20 «Тени исчезают в полдень». 2 серия  
19.30 «Янылыктар»  
19.50 «Санта-Барбара»

**НТВ**

21.10 Герой дня  
21.35 Футбол. Лига чемпионов.  
23.35 Мультфильм «Автомобиль, любовь и горчица»  
24.00 «Сегодня»  
00.35 Футбол. Лига чемпионов

**ЧЕТВЕРГ,  
1 ОКТЯБРЯ**

Первая программа

6.00 «Доброе утро»  
9.00 Новости  
9.15 «Джейн Эйр». Сериял  
10.00 «Тема»  
10.45 В мире животных  
11.20 Дом. библиотека  
11.25 Джентльмен-шоу  
12.00 Новости  
12.15 Программа «Вместе»  
13.00 Детектив «След черной рыбы». 3 серия  
14.20 Хоккей. Евролига. «Гренобль» (Франция)—«Металлург» (Магнитогорск)  
15.00 Новости  
15.20 «Остров ошибок».

10.45 Пока все дома  
11.20 Дом. библиотека  
11.30 Угадай мелодию  
12.00 Новости  
12.15 Программа «Вместе»  
13.00 Детектив «След черной рыбы». 4 серия  
14.15 В поисках утраченного  
15.00 Новости  
15.20 Мультсериал  
15.45 «Классная компания»  
16.10 Детские анекдоты  
16.40 «Новые приключения Синдбада»  
17.10 Сегодня — Международный день музыки  
18.00 Новости  
18.20 «Джейн Эйр». 9—10 (Заключительная серия)  
19.40 Погода  
19.45 Час пик  
20.15 «Эти забавные животные»  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.00 Время  
21.40 Боевик. «Чтобы выжить»  
23.50 Сериял «Тринадцать чемпионов» (Заключительная серия).  
00.45 Новости

Вторая программа

7.00 «Салам»  
8.00 Доброе утро, Россия!  
9.15 «Дежурная часть»  
9.30 Доброе утро, Россия!  
10.00 «Санта-Барбара»  
10.45 Музыкальная программа  
11.00 Вести  
11.30 «Королева Марго»  
12.25 Старая квартира. Год 1967-й. 1-я часть.  
13.45 Док. экран. «Это Москва»  
14.00 Вести  
14.30 «Династия II: Семья Колби». Телесериал  
15.20 Диалоги о животных  
16.15 «Позвоните Кузе!»  
16.30 «Первые поцелуи»  
17.00 Вести  
17.30 Башня  
18.00 «Слабо!»  
18.30 «Матери, жены и любовницы»  
19.30 «Сто вопросов»  
20.00 Вести  
20.30 «Сэнгелдэк»  
20.45 «Башкортостан»  
21.00 «Древо жизни». Сегодня — Международный день пожилых людей  
21.30 «Башкортостан»  
21.45 «Экономическое обозрение»  
22.10 «Дорогие мои старушки...» Концерт  
22.50 «Притворщик». Телесериал  
23.45 «Дежурная часть»  
24.00 Вести

00.30 Подробности

**3 канал**

18.00 «Кен найн». Сегодня — День пожилых людей»  
18.20 Мультфильм

18.30 «Тени исчезают в полдень». 3 серия  
19.40 «Герой дня»  
20.00 Новости  
20.15 Кунелем мондари  
20.30 «Говорят, что...»  
21.00 «Санта-Барбара»

**НТВ**

22.00 «Сегодня»  
22.30 «Ее звали Никита». 13 серия «Новенькая»  
23.35 «Сегоднячко»  
24.00 «Сегодня»

**ПЯТНИЦА,  
2 ОКТЯБРЯ**  
Первая программа

6.00 «Доброе утро»  
9.00 Новости  
9.15 «Джейн Эйр»  
10.05 Клуб путешественников  
11.00 Смак  
11.15 Дом. библиотека  
11.25 «Играй, гармонь любимая!»  
12.00 Новости  
12.15 Программа «Вместе»  
13.00 Детектив. «След черной рыбы» 5 серия.  
14.25 Алла Пугачева и Кристина Орбакайте в программе «Кенеские истории»  
15.00 Новости  
15.15 Фильм-сказка «Старик Хоттабыч»  
16.40 «Йома»  
17.10 Футбол. Кубок кубков. В перерыве:  
18.00 Новости  
19.45 «Поле чудес»  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.00 Время  
21.40 Великие сыщики. Детектив «Зеркало треснуло»  
24.00 Взгляд  
00.45 Новости

Вторая программа

7.00 «Салам»  
8.00 Доброе утро, Россия!  
9.15 «Дежурная часть»  
9.30 Доброе утро, Россия!  
10.00 «Санта-Барбара»  
10.45 Муз. программа  
11.00 Вести  
11.30 «Королева Марго»  
12.25 Старая квартира. Год 1967-й. Часть 2-я  
13.45 «Тысяча и один день»  
14.00 Вести  
14.30 «Династия II: Семья Колби». Телесериал  
15.20 Диалоги о животных  
16.15 «Позвоните Кузе!»  
16.30 «Первые поцелуи»  
17.00 Вести  
17.30 Башня  
18.00 «У всех на устах»  
18.30 Политическая драма «Рукопись»  
19.30 «Марынина роща». Ток-сериял  
20.00 Вести  
20.30 «Сэнгелдэк»  
20.45 «Башкортостан»  
21.00 «Филем»  
21.25 РИЦ. Реклама  
21.30 «Башкортостан»  
21.45 К 8-й годовщине принятия Декларации о государственном суверенитете РБ. «На своей земле»  
22.15 «Мир семьи»  
23.05 «Антракт». Зухра Байбурина.

**3 канал**

15.00 Мультфильм  
16.05 «О музыке всерьез»  
16.40 Сериял «Династий»  
18.20 Музыка для Вас

18.30 «Герой дня без галстука»  
19.00 «Промышленный вестник»  
19.25 Кунелем мондари  
19.35 «С глазу на глаз»  
19.55 Кунелем мондари

20.10 «Отражение» представляет

21.00 «Санта-Барбара»

**НТВ**

22.00 «Сегодня»  
22.40 Фильм ужасов. «Кони на улице Вязов»  
00.15 «Футбольный клуб»  
02.45 «Про это». Ток-шоу

ные мужчины Семеновой Екатерины».

**СУББОТА,  
3 ОКТЯБРЯ**  
Первая программа

8.00 Фильм «По данным уголовного розыска...»  
9.15 Мультфильм  
9.45 Слово пастыря  
10.00 Новости  
10.10 Дом. библиотека  
10.30 «Утренняя почта»  
11.05 «Каламбур»  
11.40 Смак  
12.00 «Музыка русской живописи»  
12.30 «Миллион алых роз». Песни Раймонда Паулса  
13.15 Фильм. «Дом, в котором я живу»  
15.00 Новости  
15.20 «Цивилизация»  
15.50 В мире животных  
16.30 «Ну, погоди! Мультфильм  
17.05 «Как это было». Жизнь и смерть Василия Сталина  
17.50 Новости  
18.10 Джентльмен-шоу  
18.40 Погода  
18.50 Фильм «Фантомас»  
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.00 Время  
21.40 Премьера сезона. «Секретные материалы»  
23.35 Три tempor в Париже

Вторая программа

8.00 Утро крестьянина  
8.30 «Служу Отечеству!»  
9.00 «Слабо!»  
9.30 «Пергюнт». Мультфильм  
10.00 «Любовь с первого взгляда»  
10.25 Доброе утро, страна!  
11.00 Юбилейный концерт ансамбля МВД  
12.30 «Домашние хлопоты с Натальей Варлей»  
13.00 «Неделя в Санта-Барбаре»  
14.00 Вести  
14.30 Фильм. «Овод». Телесериал  
16.10 «Закон и порядок»  
17.05 «Учитель и ученик»  
17.30 «Хаят» (на тат. яз.). Концепт по заявкам  
18.00 «Дарю песню». Концепт по заявкам  
18.45 «Сэнгелдэк»  
19.00 Футбол. Чемпионат России. «Спартак» — «Торпедо-Лужники»  
21.00 Вести  
21.30 «День за днем»  
22.40 РИЦ. Реклама  
22.15 «Мон шалкем»  
22.25 «Добрый вечер»  
23.10 Концерт из спорткомплекса «Олимпийский»

**3 канал**

15.00 Мультфильм  
16.05 «О музыке всерьез»  
16.40 Сериял «Династий»  
18.20 Музыка для Вас

18.30 «Герой дня без галстука»  
19.00 «Промышленный вестник»  
19.25 Кунелем мондари  
19.35 «С глазу на глаз»  
19.55 Кунелем мондари

20.10 «Отражение» представляет

21.00 «Санта-Барбара»

**НТВ**

22.00 «Сегодня»  
22.40 Фильм ужасов. «Кони на улице Вязов»  
00.15 «Футбольный клуб»  
02.45 «Про это». Ток-шоу

